1. Classrooms should be cleaned daily utilizing CDC approved methods.
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2. Students/staff temperature should be monitored daily.
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3. Students/staff should be tested regularly.
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4. Students/staff should be required to wear masks.
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5. Younger students (TK-1) should be required to wear masks.
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6. Schools should have an isolation room for students/staff exhibiting symptoms.
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7. All classrooms should have soap and water for frequent handwashing.
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8. All classrooms should have alcohol based hand sanitizer.
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9. Social distancing should be implemented in classrooms.
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11. We should have staggered schedules for students (such as MWF or Morning/Afternoon).
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12. Students should remain in one classroom all day and not travel to other classrooms.
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13. Playground and cafeteria access should be restricted.
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10. At risk/ivulnerable STUDENTS should be offered distance learning and/or a hybrid model.
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10. At risk/vulnerable STAFF should be able to work remotely.
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14. | am comfortable returning to work without a vaccine.
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16. Someone in my household is in a high risk category for COVID-19.
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17. How likely is it that you will return to work for the 2020-21 school year?
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